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Καλοκαίρι στην Κολομβία 

11 Ημέρες | Αναχώρηση 13 Αυγούστου 2026 

Ένα ταξίδι στον ρυθμό, το χρώμα και την αυθεντικότητα της 

Λατινικής Αμερικής 

 

 
 
Η Κολομβία είναι μια χώρα γεμάτη χρώμα, ρυθμό και φυσική ομορφιά! Βρίσκεται στη βορειοδυτική 

Νότια Αμερική και φημίζεται για τις καταπράσινες ζούγκλες του Αμαζονίου, τις εντυπωσιακές 

Άνδεις, τις τροπικές παραλίες της Καραϊβικής και τις πολύχρωμες αποικιακές πόλεις της, όπως η 

Καρθαγένη. Είναι η πατρίδα της κολομβιανής καφέ, ενός από τους καλύτερους στον κόσμο, αλλά 

και της σάλσα και του ρεγκετόν, που γεμίζουν τους δρόμους με χορό και μουσική. Από την 

πρωτεύουσα Μπογκοτά μέχρι τη ζωντανή Μεντεγίν, η Κολομβία συνδυάζει παράδοση και 

μοντερνισμό με μοναδικό τρόπο. Αν αγαπάς την περιπέτεια, μπορείς να εξερευνήσεις την αρχαία 

"Παρμένη Πόλη" (Ciudad Perdida) στη ζούγκλα ή να θαυμάσεις το μυστηριώδες Λαγούνα 

Γκουαταβίτα, όπου γεννήθηκε ο θρύλος του Ελ Ντοράντο. Μια χώρα με ζεστούς ανθρώπους, 

πλούσια κουλτούρα και ατελείωτη φυσική ομορφιά – η Κολομβία είναι ένας προορισμός που δεν 

ξεχνιέται! 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα: 

 

Ημέρα 1η – 13/08/2026: Αθήνα – Άμστερνταμ – Μπογκοτά (Bogota) 
 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Κολομβία μέσω Άμστερνταμ. Η χώρα της 

εκπληκτικής φύσης και του Γκαμπριέλ Γκαρσία Μάρκες μας καλωσορίζει! Άφιξη στη ζωντανή 

πρωτεύουσα, τη Μπογκοτά, όπου μας περιμένει ένα μείγμα ιστορίας και σύγχρονης κουλτούρας. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. Το απόγευμα προτείνεται μια χαλαρή πρώτη βόλτα 

στην πόλη. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2η – 14/08/2026: Μπογκοτά – Ξενάγηση πόλης – Λόφος Μονσεράτ (Monserrate 

Hill) – Επίσκεψη στην Πινακοθήκη Μποτέρο 
 

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο La Candelaria, με τα γραφικά 

δρομάκια και τα πολύχρωμα αποικιακά κτίρια. Επίσκεψη στο περίφημο Μουσείο Χρυσού, που 

φιλοξενεί μία από τις σημαντικότερες συλλογές προκολομβιανής τέχνης παγκοσμίως, με 

περισσότερα από 34.000 χρυσά αντικείμενα. Στη συνέχεια, περνάμε από την κεντρική πλατεία 

Μπολίβαρ, όπου βρίσκονται ο Καθεδρικός Ναός, το Προεδρικό Μέγαρο και το Κοινοβούλιο, 

αποτυπώνοντας τον πολιτικό και ιστορικό πυρήνα της χώρας. Ακολουθεί επίσκεψη στην 

Πινακοθήκη Μποτέρο, με έργα του διάσημου Κολομβιανού καλλιτέχνη Fernando Botero, αλλά και 

σημαντικών δημιουργών όπως Picasso, Dalí, Miró και Monet. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται με 

ανάβαση στον λόφο Μονσεράτ (3.152 μ.), απ’ όπου θα απολαύσουμε πανοραμική θέα της 

εντυπωσιακής πρωτεύουσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για προσωπικές 

δραστηριότητες. Προτείνουμε μία βόλτα στις περιοχές La Candelaria και Las Nieves, με μικρές 

γκαλερί, τοπικά καφέ και έντονο street art, ή επίσκεψη σε παραδοσιακές αγορές όπως το Pasaje 

Rivas για αυθεντικά χειροποίητα είδη. Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 3η – 15/08/2026: Μπογκοτά – Καθεδρικός Ναός Αλατιού στη Ζιπακίρα (Zipaquirá) 
 

Πρωινό και εκδρομή στη Zipaquirá, διασχίζοντας την καταπράσινη πεδιάδα Sabana de Bogotá. 

Εδώ, θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό Αλατιού, ένα μοναδικό υπόγειο μνημείο 

λαξευμένο μέσα σε ένα ορυχείο αλατιού. Είναι ένα από τα βασικά τουριστικά αξιοθέατα της 

Κολομβίας, καθώς χτίστηκε σε βάθος 180 μέτρων. Περιήγηση στις φωτισμένες στοές και 

επιστροφή στην επιφάνεια για μια βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Zipaquirá. Η εκδρομή στη 

Zipaquirá κορυφώνεται με προαιρετικό γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα όπου (προαιρετικά) θα 

απολαύσουμε αυθεντικές γεύσεις σε εστιατόριο-παραδοσιακή parrilla, όπου τα κρέατα ψήνονται 

όρθια πάνω σε σούβλες σε μια φιλόξενη ατμόσφαιρα με ζωντανή ανδεανική μουσική από 

ιθαγενείς μουσικούς της φυλής Muisca πριν επιστρέψουμε στη Μπογκοτά για ξεκούραση. 

Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 4η – 16/08/2026: Μπογκοτά – Μεντεγίν – Comuna 13 
 

Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο, με προορισμό το Μεντεγίν, γνωστό ως «πόλη της 

αιώνιας άνοιξης».  Άφιξη και περιήγηση στο Parque de Las Esculturas, όπου φιλοξενούνται έργα 

του Botero, καθώς και στην παραδοσιακή γειτονιά Paisa. Συνεχίζουμε προς την Comuna 13, μια 

συνοικία που μεταμορφώθηκε από σύμβολο βίας σε κέντρο ζωντανής τέχνης του δρόμου, με 

εντυπωσιακά γκράφιτι και υπαίθριες παραστάσεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ελεύθερο βράδυ. 

Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 5η – 17/08/2026: Μεντεγίν – Ελ Πενιόλ (El Peñol), Γκουαταπέ (Guatapé) 
 

Πρωινό και ημέρα αφιερωμένη σε μια μοναδική εκδρομή στο El Peñol και το Guatapé. 

Σκαρφαλώνουμε τα 740 σκαλοπάτια του γιγάντιου βράχου Piedra del Peñol, έναν μονόλιθο 

ύψους 220 μέτρων, απολαμβάνοντας πανοραμική θέα στα γαλαζοπράσινα νερά και τα νησάκια 

της περιοχής. Στη συνέχεια, επισκεπτόμαστε το Guatapé, ένα χωριό που μοιάζει βγαλμένο από 

παραμύθι, με τα ζωγραφισμένα σπίτια και τα λιθόστρωτα σοκάκια. Χρόνος για βόλτα και γεύμα 

σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η – 18/08/2026: Μεντεγίν – Ελεύθερη μέρα 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα είναι στη διάθεσή σας για να επιλέξετε ανάμεσα σε 

διαφορετικές εμπειρίες: Επίσκεψη στο Μουσείο του Pablo Escobar, που βρίσκεται κοντά στο 

ξενοδοχείο, με εκθέματα από τη ζωή του διαβόητου «βαρόνου». Προαιρετική οργανωμένη 

εκδρομή σε Hacienda καφέ – γνωριμία με την καλλιέργεια, τη συγκομιδή και γευσιγνωσία του 

παγκοσμίως φημισμένου κολομβιανού καφέ και/ή ελεύθερη εξερεύνηση της συνοικίας El Poblado 

– όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας και είναι η πιο κοσμοπολίτικη περιοχή του Μεντεγίν, γεμάτη 

καταστήματα, καφέ και εστιατόρια για να απολαύσετε τον ρυθμό της πόλης. Δοκιμάστε τοπικές 

λιχουδιές όπως bandeja paisa, ή απολαύστε τον καφέ σας σε ένα από τα στυλάτα καφέ της 

περιοχής. Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 7η – 19/08/2026: Μεντεγίν – Καρταχένα (Cartagena) – Ξενάγηση πόλης 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Καρταχένα, τη 

μαγευτική πόλη της Καραϊβικής. Άφιξη και περιήγηση στα ιστορικά αξιοθέατα, όπως το φρούριο 

San Felipe de Barajas, το οποίο κάποτε προστάτευε την πόλη από επιδρομές, και η εκκλησία San 

Pedro Claver. Θα βυθιστούμε στη γοητεία του ιστορικού, περιτειχισμένου κέντρου της πόλης, με 

στάσεις για ψώνια και θα κάνουμε βόλτα στους δρόμους και τις πλατείες, τις γεμάτες ιστορία. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 8η – 20/08/2026: Καρταχένα – Προαιρετική Εκδρομή στο San Basilio de Palenque 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια εμπειρία που δύσκολα συναντά κανείς σε άλλο 

ταξίδι. Το San Basilio de Palenque είναι το πρώτο απελευθερωμένο χωριό σκλάβων στη Λατινική 

Αμερική και έχει αναγνωριστεί από την UNESCO ως Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά της 

Ανθρωπότητας. Εκεί, οι κάτοικοι θα μας υποδεχθούν με χαμόγελα, ρυθμούς και παραδοσιακούς 

χορούς, μοιράζοντάς μας την περηφάνια της ιστορίας τους. Θα περιηγηθούμε στα σοκάκια του 

χωριού, θα ανακαλύψουμε εργαστήρια χειροτεχνίας και θα δοκιμάσουμε αυθεντικές 

αφροκολομβιανές γεύσεις. Η μέρα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία με έναν τρόπο ζωής που 

αντιστέκεται στο χρόνο, με ιστορίες ελευθερίας, πολιτισμού και παράδοσης που θα μας μείνουν 

αξέχαστες. Το απόγευμα, επιστροφή στην Καρταχένα και διανυκτέρευση 
 

Ημέρα 9η – 21/08/2026: Καρταχένα – Γετσεμανί (Getsemaní)- Σιουδάδ Αμουραγιάδα 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και προαιρετική αναχώρηση για περιήγηση στη γραφική συνοικία 

Getsemaní, την πιο ζωντανή γειτονιά της Καρθαγένης. Κάποτε προάστιο των απελευθερωτικών 

αγώνων, σήμερα έχει μετατραπεί σε ένα ανοιχτό καλλιτεχνικό σκηνικό, γεμάτο πολύχρωμα 

γκράφιτι, πλατείες που σφύζουν από ζωή και μικρές αυλές με ρυθμούς salsa. Στη συνέχεια, 

ελεύθερος χρόνος στην ιστορική πόλη (Ciudad Amurallada), με τα πέτρινα τείχη, τις αποικιακές 

στοές και τα αμέτρητα καταστήματα με χειροτεχνίες, κοσμήματα και πολύτιμους σμαράγδους. 

Εδώ είναι η ιδανική ευκαιρία για τα τελευταία ψώνια και για να απολαύσετε τον αέρα της 

Καρθαγένης με τον δικό σας ρυθμό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο την ώρα που επιθυμεί ο καθένας. 

Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 10η – 22/08/2026: Καρταχένα – Πτήση επιστροφής 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα πριν την αναχώρηση για το 

αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής στην Ελλάδα μέσω Άμστερνταμ. 
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Ημέρα 11η – 23/08/2026: Άμστερνταμ – Άφιξη στην Αθήνα  
 

Επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι αξέχαστες εικόνες και εμπειρίες από ένα ταξίδι ζωής! 
 

 

Τιμοκατάλογος: 

 

Κολομβία 11 ημέρες  

ΜΠΟΓΚΟΤΑ 3Ν / ΜΕΝΤΕΓΙΝ 3Ν / ΚΑΡΤΑΧΕΝΑ 3Ν 
Τιμή κατ’ άτομο 

Δίκλινο – Early booking 

Ισχύει για κρατήσεις έως 22/05/2026 και για περιορισμένο 

αριθμό θέσεων. 

2.850€ 

Δίκλινο – Standard 2.950€ 

Επιβάρυνση μονοκλίνου 400€ 

Έκπτωση 3ου ατόμου σε τρίκλινο δωμάτιο -50€ 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

 

● Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Μπογκοτά - Αθήνα,μέσω ενδιάμεσου σταθμού με 

εσωτερικές πτήσεις Μπογκοτά - Μεντεγίν & Μεντεγίν - Καρταχένα  

● Φόροι αεροδρομίων, ασφάλεια ταξιδιού  

● Ελληνόφωνος συνοδός του γραφείου μας και έμπειρος τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός 

(αγγλόφωνες ξεναγήσεις) 

● 3 διανυκτερεύσεις στην Μπογκοτά 

● 3 διανυκτερεύσεις στο Μεντεγίν 

● 3 διανυκτερεύσεις στη Καρταχένα 

● Ξεναδοχεία 3*, 4* με πρωινό  

● Μεταφορές  - Ξεναγήσεις 

● Ταξιδιωτική ασφάλεια με βασικές ιατροφαρμακευτικές καλύψεις 

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 

● Τοπικοί φόροι που πληρώνονται στην Κολομβία (45€ / άτομο) 

● Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

● Προσωπικά έξοδα 

● Είσοδοι στα μουσεία  
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Ξενοδοχεία προγράμματος:  

Μπογκοτά: Hotel BH Bicentenario or similar 

Μεντεγίν: Cafe Hotel Medellin or similar  

Καρταχένα: Hotel Zi One luxury or similar 

 

 

Πτήσεις με KLM:  

 

13/08/2026  KL 1952 Αθήνα (ATH) – Άμστερνταμ (AMS)            06:00 – 08:30 

13/08/2026  KL 749    Άμστερνταμ (AMS) – Μπογκοτά (BOG)    09:50 – 13:40  

22/08/2026 KL 749 Καρταχένα (CTG) – Άμστερνταμ (AMS) 18:00 – 10:50(+1) 

23/08/2026 KL 1955 Άμστερνταμ (AMS) – Αθήνα (ATH) 12:30 – 16:40 

 


